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Intermodális csomópont és P+R parkoló
Biatorbágyon

Biatorbágy vasútállomásának és környékének rend-
betételére, valamint a vasúti pálya korszerűsítésére több szálon
is folyik a tervezés.

Biatorbágy közösségi közlekedése a Forgalomtechni-
kai Fejlesztési Terv elkészítése óta folyamatosan javul,
amelyet a város vezetése 2006-ban hagyott jóvá. Dugók
és zsúfolt buszmegállók jellemzik Biatorbágy reggeli
csúcsforgalmát. Különösen nagy forgalom tapasztalha-
tó a Szabadság út–Ország út környékén évek óta. Gyako-
ri, hogy az Ország úton hosszú sorok alakultak ki Buda-
pest irányában, amely nem ritkán a Meggyfa utcai autó-
busz megállóig tart. A Forgalomtechnikai Fejlesztési
Terv forgalomszámlálási adataiból kiderül, hogy 2003 és
2005 között az autók száma közel 2 év alatt a duplájára
nőtt a Szabadság úton.

A zsúfoltság csökkentése megoldást várt, ennek ér-
dekében fejlesztjük városunk tömegközlekedését. A
közlekedési vállalatokkal folytatott egyeztetési tárgya-
lásokon Wágenszommer István alpolgármester vett
részt. A sikeres megállapodások születtek a Volánbusz
járatok átütemezésére és a MÁV elővárosi vasúti közle-
kedésének bővítésére. A járatok számának növelése és ki-
terjesztése csak az első lépés, hogy minőségi tömegközle-
kedési hálózat létesüljön Biatorbágyon és eszközként
szolgáljanak a lakosok által már régóta kifogásolt köz-
lekedési viszonyokra. A nehézség megoldására intermo-
dális központ kialakítására kerülne sor, amely össze-
kötné a vasúti és autóbusz közlekedést a gyalogos, bicik-
lis és autós forgalommal.

A Budaörsi Kistérség Többcélú Társulása (BKTT) pá-
lyázatot kíván benyújtani a Közlekedés Operatív Prog-
ram keretében megvalósítandó kiemelt projektek című,
azon belül „Megvalósíthatósági tanulmány készítése”
pályázati felhívásra, „Elővárosi multimodális átszálló
központ kialakítása a biatorbágyi vasútállomás területén”
címmel.
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A BKTT megbízásából a Közlekedéstudományi In-
tézet Nonprofit Kft. (KTI) készíti a Budaörsi Kistérség és
környéke multimodális közlekedési modelljét. A pályá-
zat célja egy részletes megvalósíthatósági tanulmány el-
készítése, ami alapján a későbbiekben az előkészítésre és
megvalósításra irányuló pályázat beadható. A beruházás
célja egy korszerű átszálló csomópont létrehozása, mint-
egy minta jelleggel, elsődlegesen a Zsámbéki-medencé-
ből és Biatorbágyról Budapestre irányuló utasforgalom,
illetve a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) be-
ruházásában készülő P+R parkoló forgalmának kiszol-
gálására.

A NIF Zrt. megbízásából a Tura-Terv Kft. készíti az
állomás környékén a parkolók és buszforduló kialakí-
tását. Az állomás környezetében részben a Gyöngyvirág
utcai oldalon összesen 270 parkoló elhelyezésére van le-
hetőség. A jelenlegi parkoló területén K+R (kiss+ride),
B+R (bike+ride) parkoló is kialakításra kerül, fedett ke-
rékpártárolóval. A parkolókból mindkét oldalon szint-
beni kapcsolat lesz a szélső vágányok felé, közös pero-
non biztosítva az átszállást a vasút és busz között.

A NIF Zrt. vasúti pálya korszerűsítésére közbeszerzési
pályázatot írt ki. A tervező cég az UTIBER-COWI Kon-
zorcium feladata a vasúti pálya most 140 km/h sebességi
korlátját 160 km/h-ra növelni. Ez a pályatest felújítása
mellett ívkorrekciókkal is járna. A beruházás megvaló-
sítása 2014-után várható.

P+R – park and ride, K+R – kiss and ride,
B+R – bike and ride

Olyan rendszerek, ahol a gépkocsikat, kerékpárokat
tömegközlekedési eszközök, pl. vonat, metró stb. meg-
állójában hagyják az utasok és onnan tömegközlekedési
eszközzel folytatják útjukat. Számunkra talán furcsán
hangzik a Kiss and Ride (K+R) elnevezés. Ezek a helyek
pár perces megállást biztosítanak azon autósok számá-
ra, akik elkísérik családtagjaikat, barátaikat az állomás-
ra, majd rövid búcsúzást követően elhagyják a parkolót.

Megkezdődtek a Boldog Gizella utcacsoport
útépítési munkái

Augusztus végén kezdődtek meg a Boldog Gizella - Damja-
nich - Kárpát - Híd utcák felújítási munkái, amelyre az ön-
kormányzat közel 140 millió forint összegű Európai Uniós
támogatást nyert el az Új Magyarország Fejlesztési Terv Kö-
zép-magyarországi Operatív Program rendszeréhez benyújtott
„Boldog Gizella utcacsoport útépítése” pályázatra.

A „Boldog Gizella utcacsoport útépítése” projekt ke-
retében 945 méter kétoldali útszegéllyel készülő út kerül
megépítésre. Valamennyi utcában járda is épül, összesen
1202 méter hosszan. Az út építésével a csapadékvíz-elve-
zetés mellett a közvilágítás is megoldott lesz valamennyi
utcában. Az utcacsoporthoz tartozó zöldterületek is
megújulnak, új fasorokat telepítenek, pihenőhelyek ke-
rülnek kialakításra új utcabútorokkal. Így az érintett
zöldterületek nagysága meghaladja majd az 5000 m2-t.
Az utcákban szemeteseket helyeznek el, a zöldfelületen
pedig padok, ivókút és pergola lesz telepítve. A Füzes-pa-
tak partján 24 férőhelyes parkoló épül, amely segíti a
tömegközlekedéssel való kapcsolatot, a patakparti ren-
dezvényeken való részvételt, illetve az egykori vasúti híd,
a Viadukt látogatását.



Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2009-ben dön-
tött a Boldog Gizella - Damjanich - Kárpát - Híd utcák
felújításáról. A fejlesztés összköltsége közel 273 millió
forint, amelyből az önkormányzat által biztosított ön-
rész több mint 181 millió forint. A szükséges önrészt a
2010. és 2011. évi költségvetés terhére biztosítja a város
vezetése. Az építési munkálatokat a közbeszerzési eljárás
legkedvezőbb ajánlatot adója, a tatabányai székhelyű
Vértesaszfalt Kft. lett végzi. Az utcák várhatóan jövő év
október végén készülnek el.

Kerékpárút épül

Megkezdődött a Szily Kálmán utcát és a torbágyi város-
központot összekötő kerékpárút és járda építése. A város több
mint 31 millió forint uniós támogatást kapott a terv meg-
valósítására.

A város vezetése három éve döntött a Pátyi út- Szily
Kálmán utca közötti, a torbágyi településközpontot
összekötő járda és kerékpárút szakasz megtervezéséről,
a magvalósításhoz szükséges közel 32 millió forintos
támogatást 2009-ben nyerte el az önkormányzat.

Az építés a Pátyi út- Szily Kálmán utcától a torbágyi
katolikus templomig terjed ki. A mintegy 88 millió fo-
rintos beruházás 57 millió forint önkormányzati ön-
részből és közel 32 millió forint pályázati támogatásból
valósul meg. A Pipacs utcai híd új gyalogos- kerékpáros
szép míves hídként újul meg, valamint felújításra kerül a
közvilágítás, térvilágítás is. Mivel a biciklis út a Pátyi
úton visz keresztül, megoldásként középsziget és gya-
logátkelő könnyíti majd meg a gyalogos és kerékpáros
közlekedést és várhatóan majd lelassítja az átmenő gép-
jármű forgalmat. A beruházás legkésőbb jövő év jú-
niusára készül el. A kivitelezést a Vértesaszfalt Kft. végzi.

Tájékoztató az önkormányzat vagyoni és pénzügyi
helyzetéről

Tisztelt Képviselő- és Polgármesterjelöltek!
A Magyar Köztársaság elnöke 2010. október 3. napjára

tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármes-
terek általános választása időpontját. A választáson in-
dulni kívánók, valamint a helyi lakosság számára mind
erkölcsi, mind jogszabályi (az államháztartásról szóló
1992. évi XXXVIII. törvény) kötelezettségének eleget
téve, a Polgármesteri Hivatal által készített, mellékelt
tájékoztatót teszem közzé.

A fenti jogszabály csak a költségvetés adott időpont-
ban meglévő állapotának ismertetését, valamint a vá-
lasztást követő időszakra is áthúzódó kötelezettségvál-
lalásokról szóló tájékoztatást írja elő. A képviselőjelölt
viszont valós képet nemcsak a majdani kiadásokról kell
ismerettel rendelkezzen, hanem arról is, hogy ehhez mi-
lyen források állhatnak, állnak rendelkezésre. Biator-
bágy önkormányzati bevételeinek zömét két jelentős for-
ráscsoport adja: az intézmények, közszolgáltatások mű-
ködtetéséhez adott állami normatív támogatás, átenge-
dett központi adók (SZJA-hányad, gépjárműadó), illetve
a helyi adókból (építményadó, iparűzési adó) származó
bevételek. Ez utóbbi bevétel egyre nagyobb arányt ér el az
önkormányzat költségvetésében. Ez a nagyjelentőségű
adóbevétel a vasúttól északra, az országos főútvonalak
mellett elhelyezkedő vállalkozásoktól, kisebb részben
pedig a lakóterületen belüli, igen nagy arányban helyi
vállalkozók által működtetett gazdasági társaságoktól
származik. Ezek az adóbevételek 2006-ig jelentős mér-
tékben növekedtek, de a előbb országos, majd világszer-
te megjelenő gazdasági-pénzügyi válság idején is a terve-
zett szinten maradtak. Ezek az adóbevételek nemcsak az
intézmények, közszolgáltatások működtetéséhez az ál-
lami támogatások kiegészítésére szolgáltak, hanem kü-
lönböző fejlesztésekhez is forrást jelentettek, adott eset-
ben külső pályázati forrás önrészét adták.

Az elmúlt esztendőkben több száz milliós pályázati
forrást igyekeztünk megpályázni és el is nyertük ezeket.
A következő ciklusra a már elnyert vagy reménybeli pá-
lyázati támogatások (bölcsőde, torbágyi településköz-
pont funkcióbővítő rehabilitációja stb.) összege megha-
ladja az egy milliárd forintot. Úgy a nemzetközi, mint a
magyar gazdaság teljesítőképessége ebben az esztendő-
ben javuló tendenciát mutat. A már meglévő vállalko-
zások teljesítménye, következésképpen adófizető-képes-
sége is növekszik, továbbá az új belépő vállalkozásokkal
(pl. Tó-park) már 2011-ben közel egy milliárd forinttal,
2012-ben két milliárd forinttal nagyobb adóbevételre
számíthat Biatorbágy képviselő-testülete. Ezek a bevéte-
lek a már előkészített, de még meg nem kezdett fej-
lesztési programokra, projektekre (új általános és mű-
vészeti iskola építése, hozzákapcsolódó sportlétesítmé-
nyekkel, út- és csomópontépítések, közlekedésfejlesztés,
stb.) is megfelelő forrásokat biztosít. A hely hiányában
itt nem részletezhető kisebb fejlesztésekkel, az intézmé-
nyek, közszolgáltatások továbbra is jó színvonalon való
működtetésével nemcsak fenntartani, de továbbjavítani
is lehet a Biatorbágyon élők, dolgozók jó életkörülmé-
nyeit.

Úgy gondolom, hogy amint munkámmal hozzájárul-
tam, hogy Biatorbágy az 1990-es viszonyokhoz képest
Budapest közművek, közszolgáltatás nélküli alvófalu-
jából pezsgő életű nevezetes kisváros lett és jó örökséget
hagyok utódomra, utódaimra – úgy ezzel az örökséggel
ők, vagyis Önök jól fognak sáfárkodni. A választásokhoz
és a választások utáni munkához személyes és munkasi-
kereket, sok erőt, jó egészséget kívánok. Isten áldását
kérem életükre és munkájukra.

Dr. Palovics Lajos
polgármester
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Több százezer forint és egy balatoni nyaralás
a jutalom

Október 23-ig lehet pályázni „Az év családja Pest Me-
gyében” díjra. Pest Megye Önkormányzata Magyaror-
szágon elsőként alapította meg a díjat 2009-ben.

A családok jelölésében a Pest megyei települési önkor-
mányzatok, intézmények, a Pest megyében élő magán-
személyek, társadalmi szervezetek, és egyházak vehetnek
részt. A nyertes család az oklevél mellé 300 ezer forintos
pénzjutalmat, valamint egy hetes nyaralást kap Pest me-
gye Önkormányzatának fonyódligeti üdülőjébe.

A Díj odaítéléséről Pest Megye Közgyűlése novemberi
ülésén dönt, a Díjat Pest Megye Közgyűlésének decem-
beri ülésén, a Közgyűlés elnöke adja át.

További részletekért látogasson el a http://biator-
bagy.hu -ra vagy a www.pestmegye.hu-ra.

Forrás: www.pestmegye.hu

A 95 éves Árvai Jánosné köszöntése

Juliska nénit kilencvenötödik születésnapja alkalmá-
ból köszöntötte Wágenszommer István alpolgármester
Biatorbágy Város Önkormányzata nevében.

Juliska néni (szül.: Dusza Júlia) 1915-ben született Fel-
vidéken, a mai Szlovákia területén található Mellétén.
Édesapját az első világháborúban, édesanyját tizenkét
éves korában vesztette el. Magyarországra a második
világháborút követő kitelepítések miatt került és közel
tizenöt éve él városunkban.

Ezen ünnepi alkalomból kívánunk Biatorbágy Város
Önkormányzata nevében Juliska néninek jó egészséget
és nagyon sok boldogságot!

Ellenőrizze mellékvízmérője hitelességét!

Tisztelt Ügyfeleink!

A 38/1995. (IV. 5.) számú kormányren-
delet értelmében az ingatlanon belüli
mellékvízmérő a fogyasztó tulajdonát ké-

pezi, ezért annak hitelesíttetéséről, cseréjéről a tulaj-
donos saját költségén köteles gondoskodni.

A mellékvízmérők hitelességi ideje 6 év.

Kérjük, ellenőrizze mellékvízmérőjének hitelessé-
gét! A hitelesítés évét leolvashatja a mellékvízmérőn
található MKEH plombáról.

Az a mellékvízmérő hiteles, amelyet a Magyar Keres-
kedelmi Engedélyezési Hivatal (MKEH) kevesebb,
mint 6 éve hitelesített, illetve a mérő ép, burkolata
nincs megbontva. A mellékvízmérő hitelességét az
MKEH törvényes, sértetlen tanúsító jele (plomba) bi-
zonyítja. A vízmérő hitelesítési évéről a tanúsító jelen
lévő dátum segítségével győződhet meg. A mellékvíz-
mérők mindig a hitelesítés évétől számított hatodik
év utolsó napjáig érvényesek. Az MKEH által elhelye-
zett plomba sértetlenségéért a fogyasztó felel.

További információkkal készséggel állnak rendelke-
zésre ügyintézőink a Vízvonal 06 40 247 247-es tele-
fonszámán.

VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY

Helyi önkormányzati képviselők és polgármester,
valamint települési kisebbségi önkormányzati

képviselők választása

2010. október 3.

Biatorbágy

Biatorbágy Város Választási Bizottsága a jogszabá-
lyokban biztosított 2010. szeptember 3., ill. szeptember
6. 16.00 órai határideig az alábbi jelölteket, ill. kom-
penzációs listákat vette nyilvántartásba Biatorbágy te-
lepülésen a 2010. október 3-i helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek, valamint a települési kisebbségi
önkormányzati képviselők választásán:

POLGÁRMESTERJELÖLTEK
Hernádi Károly (Magyar Szocialista Párt)
Dr. Lehel István (Kereszténydemokrata Néppárt)
Tarjáni István (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Wágenszommer István (Szövetség Biatorbágyért Egye-
sület)

EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI KÉPVISELŐ-JELÖLTEK

1. sz. egyéni választókerület
Bíró József (Jobbik Magyarországért Mozgalom)
Gyarmati Gábor (Magyar Szocialista Párt)
Rack Ferencné (független)
Schnabel Zoltán (Kereszténydemokrata Néppárt)
Szakadáti László (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Szamosi Krisztián (független)
Vendégh Zsolt (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)



2. sz. egyéni választókerület
Gyarmati Gáborné (Magyar Szocialista Párt)
Dr. Kelemen Gáspár (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)
Mezey Gabriella Mária (Kereszténydemokrata Néppárt)
Nagy Roland (Jobbik Magyarországért Mozgalom)
Sólyomvári Béla (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
{Dr. Zágonyi Éva (független) – 2010. szeptember 8-i kelt nyi-
latkozatában lemondott a jelöltségről}

3. sz. egyéni választókerület
Barabás József (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)
Hadnagy-Breier Ágnes (Jobbik Magyarországért Mozga-
lom)
Dr. Lehel István (Kereszténydemokrata Néppárt)
Nagy Tibor (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Rozsnyik Lászlóné (Magyar Szocialista Párt)

4. sz. egyéni választókerület
Ambruzs György (Jobbik Magyarországért Mozgalom)
Dömötör Béla (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)
Fekete Péter Zoltán (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Dr. Lelkes Péter (Kereszténydemokrata Néppárt)
Paulovkin László (Magyar Szocialista Párt)
Tajti László (független)

5. sz. egyéni választókerület
Bodnár Lajos Tibor (Jobbik Magyarországért Mozga-
lom)
Géczy Árpád (Kereszténydemokrata Néppárt)

Hártóné Ébner Julianna (független)
Hernádi Károly (Magyar Szocialista Párt)
Koósné Lévai Ildikó (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)
Varga László (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)

6. sz. egyéni választókerület
Nánási Tamás (Kereszténydemokrata Néppárt)
Dr. Palovics Lajos (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)
Tagscherer József (Magyar Szocialista Párt)
Dr. Tálas-Tamássy Tamás Gyula (Fidesz – Magyar Pol-
gári Szövetség)
Uzoni Ödön Béla (Jobbik Magyarországért Mozgalom)

7. sz. egyéni választókerület
Dr. Cserniczky Tamás (Kereszténydemokrata Néppárt)
Kecskés László (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Kelemen Erzsébet (Magyar Szocialista Párt)
Molnár Tibor (független)
Németh Ignác (Jobbik Magyarországért Mozgalom)
Sédl Károly (Szövetség Biatorbágyért Egyesület)

8. sz. egyéni választókerület
Antal László (Magyar Szocialista Párt)
Hattinger Gábor (Jobbik Magyarországért Mozgalom)
Kis Mihály (Kereszténydemokrata Néppárt)
Koleszár Kázmér (Fidesz – Magyar Polgári Szövetség)
Wágenszommer István (Szövetség Biatorbágyért Egye-
sület)

{A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek
választásáról szóló 2010. évi L. törvény 55. § (2) értelmében
az egyéni választókerületek és kompenzációs listák száma
25 000 lakosig – így Biatorbágyon is – 8 egyéni választó-
kerületi és 3 kompenzációs mandátum.

Fent hivatkozott törvény 10. § (1) bekezdése alapján
10 000-nél több lakosú településen kompenzációs listát az
a jelölő szervezet állíthat, amely a település egyéni válasz-
tókerületeinek több mint felében jelöltet állított. A kom-

penzációs lista a választókerületben összesített töredéksza-
vazatok arányában kap mandátumot. „A kompenzációs man-
dátum számítás módja:

a) Össze kell állítani egy táblázatot, amelyben minden lista
neve alatt képezni kell egy számoszlopot. A számoszlop első száma
az adott lista szavazatainak száma. A számoszlop következő
számai az adott lista szavazatainak száma elosztva hárommal,
öttel, héttel, rendre az új osztó az előző osztó kettővel megnövelt
értéke.
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KOMPENZÁCIÓS LISTÁT ÁLLÍTÓ JELÖLŐ SZERVEZETEK (A LISTASORSOLÁS SORRENDJÉBEN)

Lista-
sorsolás 1. 2. 3. 4. 5.

Jelölt
sorszáma
a listán

Jobbik
Magyarországért

Mozgalom
Magyar Szocialista Párt Fidesz – Magyar

Polgári Szövetség

Szövetség
Biatorbágyért

Egyesület

Kereszténydemokrata
Néppárt

1. Bodnár Lajos Tibor Tagscherer József Tarjáni István Barabás József Dr. Lehel István

2. Bíró József Antal László Szakadáti László Vendégh Zsolt Mezey Gabriella Mária

3. Nagy Roland Gyarmati Gábor Kecskés László Wágenszommer István Dr. Cserniczky Tamás

4. Hadnagy-Breier Ágnes Kelemen Erzsébet Koleszár Kázmér Dr. Palovics Lajos Kis Mihály

5. Németh Ignác Rozsnyik Lászlóné Fekete Péter Zoltán Dr. Kelemen Gáspár Dr. Lelkes Péter

6. Hattinger Gábor Gyarmati Gáborné Nagy Tibor Koósné Lévai Ilidikó Nánási Tamás

7. Uzoni Ödön Sólyomvári Béla Pénzes Krisztina Géczy Árpád

8. Ambruzs György Kosáry János Sédl Károly Schnabel Zoltán

9. Balázs Hegedűs Zoltán Dömötör Béla



b) Meg kell keresni a táblázatban előforduló legnagyobb szá-
mot, és amelyik lista számoszlopában találjuk meg azt, az a lista
kap egy mandátumot. Ezt követően meg kell keresni a következő
legnagyobb számot. Amelyik lista oszlopában találjuk, az a lista
kap egy mandátumot. Ezt az eljárást kell folytatni mindaddig, míg
kiosztásra kerül az összes mandátum.

c) Ha a táblázatban előforduló legnagyobb szám keresésekor
egyenlő legnagyobb számok vannak, akkor az a lista kap man-
dátumot, amelyik addig még nem szerzett mandátumot, vagy
amelyik kevesebb mandátumot kapott, végezetül, amelyik a lista-
sorsolásnál kisebb sorszámot kapott.”

A Helyi Választási Bizottság a kompenzációs listák nyil-
vántartásba vételére előírt határidő lejártáig Biatorbágy te-
lepülésen fent szereplő kompenzációs listákat vette nyil-
vántartásba majd sorsolta ki sorrendjüket}

GÖRÖG KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
JELÖLTEK
(a sorsolás alapján megállapított szavazólapi sorrendben)
Kanaki Zita (Magyarországi Görögök

Kulturális Egyesület)
Vámos Miklósné (Magyarországi Görögök

Kulturális Egyesület)
Varga Richárd Attila (Magyarországi Görögök

Kulturális Egyesület)
Kanaki Lefter (Magyarországi Görögök

Kulturális Egyesület)

LENGYEL KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
JELÖLEK
(a sorsolás alapján megállapított szavazólapi sorrendben)
Fullár Gyula (Magyarországi Lengyel Katolikusok

Szent Adalbert Egyesülete)
Fabók Géza (Magyarországi Lengyel Katolikusok

Szent Adalbert Egyesülete)
Suta Olga Barbara (Magyarországi Lengyel Katolikusok

Szent Adalbert Egyesülete)
Fabók Gézáné (Magyarországi Lengyel Katolikusok

Szent Adalbert Egyesülete)

NÉMET KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
JELÖLTEK
(a sorsolás alapján megállapított szavazólapi sorrendben)
Kormos Gáspárné (Észak-Magyarországi Német

Önkormányzatok Szövetsége)
Bechler Gyula (Észak-Magyarországi Német

Önkormányzatok Szövetsége)
Wéber Ferencné (Észak-Magyarországi Német

Önkormányzatok Szövetsége)
Rack Ferencné (Észak-Magyarországi Német

Önkormányzatok Szövetsége)
Steer Ferenc (Észak-Magyarországi Német

Önkormányzatok Szövetsége)

RUSZIN KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
JELÖLTEK
(a sorsolás alapján megállapított szavazólapi sorrendben)
Bányai Izsák (Rukisösz Közhasznú Egyesület)
Popovics Tibor Miklós (Rukisösz Közhasznú Egyesület)
Hattinger Bence (Rukisösz Közhasznú Egyesület)
Batári Gábor Zsolt (Rukisösz Közhasznú Egyesület)

BIATORBÁGY VÁROS VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA
Cím: 2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A.
Telefon: 23/310-174; 112,113,142 mellék
Fax: 23/310-135
E-mail: hivatal@biatorbagy.hu
Bunth Erzsébet elnök
Csapó László elnökhelyettes
Dirda László tag
Marlok Ferenc póttag
Szegfű Gyula póttag
Wagensommer Józsefné az Észak-Magyarországi

Német Önkormányzatok
Szövetsége által delegált tag

BIATORBÁGY VÁROS VÁLASZTÁSI IRODA
Makranczi László jegyző, helyi választási iroda ve-
zetője
Cím: 2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A.
Telefon: 23/310-174; 112,113,142 mellék
Fax: 23/310-135
E-mail: hivatal@biatorbagy.hu
A választási tájékoztató Biatorbágy Önkormányzata
honlapján (www.biatorbagy.hu) folyamatosan bővül, kér-
jük kísérje folyamatosan figyelemmel az új információkat.
Biatorbágy, 2010. szeptember 9.
Tisztelettel:

Makranczi László
helyi választási iroda vezetője

jegyző

H A T Á R O Z A T O K

133/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
A helytörténeti kiállítás számára megvásárolandó

épület közbeszerzési eljárásának kiírásáról
A 120/2010. (06. 30.) Öh. sz. határozat

módosításáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 120/2010. (06.
30.) Öh. sz. határozatában felhatalmazta a Polgármes-
tert, hogy folytasson tárgyalásokat a Fő u. 86. (1899
hrsz.) ingatlan tulajdonosaival az ingatlan helytörténeti
kiállítás szármára történő megvásárlása érdekében, in-
dítsa el ha szükséges a közbeszerzési eljárást, valamint
bízza meg a Dr. Kiss György Ügyvédi Irodát az ingatlan
adásvételi szerződésének elkészítésével.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete, amennyiben Fő
u. 86. (1899 hrsz.) ingatlan tulajdonosaival a tárgyalások
2010. szeptember 3-ig nem vezetnek eredményre, meg-
hívásos közbeszerzési eljárást ír ki az alábbi ingatlanok
helytörténeti kiállítás számára történő megvásárlására:

Fő utca 86. hrsz. 1899
Fő utca 92. hrsz. 1896
Csillag utca 6. hrsz. 1841
A közbeszerzési eljárás lebonyolításával az önkor-

mányzat a Csíky és Társa Beruházás-szervező Kkt.-t bíz-
za meg.
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134/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
Biatorbágyi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű

Társaság létrehozásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Nemzeti Fej-
lesztési Ügynökség által kiadott iránymutatás által a
városfejlesztő társaságokkal szemben támasztott elvá-
rásoknak megfelelően létrehozza az egyszemélyes Bia-
torbágyi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaságot
500 000,– Ft (ötszázezer forint) törzstőke szolgáltatása
mellett, amely kizárólag pénzbeli hozzájárulásból áll.

A Társaság neve: Biatorbágyi Városfejlesztő Korlátolt
Felelősségű Társaság

A Társaság rövidített neve: Biatorbágyi Városfejlesztő
Kft.

A társaság tevékenységei: 7022 Üzletviteli, egyéb ve-
zetési tanácsadás – főtevékenység

A társaság székhelye: 2051 Biatorbágy, Baross G. u
2/A. (Az ingatlan az önkormányzat tulajdona.)

A társaság törzstőkéje: 500 000,– Ft., azaz ötszázezer
forint készpénz.

A társaság ügyvezető igazgatója 9 hónapra: Polder-
mann Petra (szül. hely: Budapest, szül. idő: 1973. 02. 13.,
an.: Polónyi Magdolna), 1146 Budapest, Mimóza u. 14.
sz.  alatti lakos.

A társaság felügyelő bizottságának tagjai 9 hónapra,

1. Dr. Lehel István
Budapest, 1957. 11. 29.
2051 Biatorbágy, Táncsics Mihály u. 16.

2. Tarjáni István
Budapest, 1958. 04. 14.
2051Biatorbágy, Hunyadi János u. 42/A.

3. Wágenszommer István
Biatorbágy, 1955. 01. 02.
2051 Biatorbágy, Virág u. 7.
A társaság könyvvizsgálója 9 hónapra: Univerzal Au-

dit Könyvvizsgáló és Tanácsadó Bt. (Cg.: 0109864758,
székhely: 1024 Budapest, Moszkva tér 3 II/2., Könyv-
vizsgáló Kamarai nyilvántartási száma: 002364):

– A Bt. a könyvvizsgálói feladatokat Dr. Tóth Kálmán-
né bejegyzett könyvvizsgáló (An: Hundt Anna, lakcím:
1094 Budapest, Liliom utca 54. 2/25, Kamarai tagsági ig.
száma: 002556) útján látja el.

A képviselő-testület a Biatorbágyi Városfejlesztő Kft.
jelen határozat mellékletét képező alapító okiratát jó-
váhagyja, egyben felkéri a polgármestert annak aláírá-
sára, valamint a Társaság cégnyilvántartásba történő be-
jegyzése érdekében a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

135/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
Közép Magyarországi Operatív Program keretében
kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz elvezetés
és gyűjtésre kiírt pályázat benyújtásáról (Iharosi út
melletti csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítéséről)

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 121/2010. (06.
30.) Öh. számú határozatával döntött arról, hogy a Kö-
zép Magyarországi Operatív Program keretében kiírt

KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz elvezetés és gyűj-
tésre kiírt pályázaton kíván indulni az Iharosi út melletti
csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésével. A képviselő-
testület felhatalmazta a polgármestert a pályázat elő-
készítésére, benyújtására.

A képviselő-testület a pályázathoz szükséges
15 000 000 Ft összegű önrészt a 2011. és 2012 évi költ-
ségvetés fejlesztési célelőirányzata terhére biztosítja.

136/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjpályázathoz való 2011. évi csatlakozásról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2011-ben is csat-
lakozik a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati
ösztöndíjpályázathoz.

Az Önkormányzatot érintő önrészt a képviselő-tes-
tület a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a
vonatkozó csatlakozási nyilatkozat és a nyilatkozat az
on-line adatbázis használatáról szóló mellékletek aláírá-
sára.

137/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
Biatorbágy Város Önkormányzata 2010. évi

költségvetéséről szóló rendeletének I. féléves
végrehajtásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta és
elfogadja az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének
első féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

138/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
A 3. számú gyermekorvosi körzet betöltésére kiírt

pályázat elbírálásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 108/2010. (05.
28.) Öh. számú határozatával pályázatot írt ki a 3. sz.
gyermekorvosi körzet területi ellátási kötelezettséggel
történő működtetésére.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a kiírt pályá-
zatra 1 db pályázat érkezett be, amely alapján a képvi-
selő-testület Dr. Nemes Nagy Györgyi gyermekorvossal
kíván a 3. sz. gyermekorvosi körzet területi ellátási köte-
lezettséggel történő működtetésére szerződést kötni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a
szerződés megkötésére.

139/2010. (09. 02.) Öh. számú határozat
A Népegészségügyi Program primer prevenció

keretében kiírt pályázat elbírálásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a
Népegészségügyi Program primer prevenció keretében
kiírt pályázatokat.
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A pályázati kiírásra négy csoport nyújtotta be pá-
lyázatát. A képviselő-testület a beérkezett pályázatokat
az alábbiakban támogatja:

– Biatorbágy és Környéke
Mozgáskorlátozottak Egyesülete 100 000 Ft

– Egészséges Biatorbágyért
Közhasznú Egyesület 250 000 Ft

– Oktató Családorvosok
Magyarországi Kollégiuma 1 000 000 Ft

A támogatási összeg kiutalása két egyenlő részletben
– szerződés aláírásakor, illetve 2011. március 31. – a tá-

mogatási szerződésben meghatározottak szerint történ-
jen.

140/2010. (09. 02.) Öh. számú határozata
Az iskolatej programról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete örömét fejezi ki,
hogy az iskolatej program központi támogatása 2010. év
szeptembertől folytatódik.

A képviselő-testület 2010. szeptember 1. és 2011. ja-
nuár 31. időszakra az Alföldi Tej Értékesítő és Beszerző
Kft., mint szállítóval köt szerződést az FVM rendele-
tében meghatározott termék szállítására.
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